



LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

OBMOČNA IZPOSTAVA TREBNJE



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Trebnje

Joža Sinur, vodja območne izpostave

Uvod

Pred dobrima dvema desetletjema je bila ustanovljena Območna izpostava Trebnje, ena od trenutno 59 izpostav v Sloveniji. Najprej je pokrivala območje enovite občine Trebnje, ki se je v letu 2006 razdelila še na občini Mokronog-Trebelno in Šentrupert, v letu 2011 pa še na občino Mirna. Tako zdaj območna izpostava (v nadaljevanju OI) pokriva delovanje ljubiteljskih kulturnih društev na območju 344 km² s približno 21.000 prebivalci v:

- občini Mirna (29 km², 2.576 prebivalcev),
- občini Mokronog-Trebelno (71 km², 3.015 prebivalcev),
- občini Šentrupert (49 km², 2.891 prebivalcev),
- občini Trebnje (12 krajevnih skupnosti, 195 km², 12.605 prebivalcev).

Območna izpostava ima od ustanovitve sedež v istih prostorih kot Zveza kulturnih društev Trebnje (v nadaljevanju ZKD). Delo izpostave je pri uresničevanju javnega kulturnega interesa tesno povezano z ZKD ter z društvi in s sekcijami vseh štirih občin.

V vseh štirih občinah aktivno deluje 35 kulturnih društev in 17 sekcij, v mirovanju je trenutno pet društev. Večji del društev je vključenih v ZKD.

Delo na izpostavi izvajata dve zaposleni. Potem ko se je v jeseni leta 2018 kadrovska sestava na OI spremenila, je delo v letu 2019 v novi sestavi nemoteno teklo naprej. V začetku decembra 2019 se je nato s porodniške odsotnosti vrnila samostojna strokovna delavka, delavki, ki je nadomeščala porodniško odsotnost, je s tem pogodba o zaposlitvi potekla.

Ocena stanja

Tudi v letu 2019 je izpostava izvajala projekte s področja rednega in lokalnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti ter jih v večini izvedla, ob tem smo izvedli še nekaj dodatnih projektov lokalnega programa, za katere smo se dodatno dogovorili s posamezno lokalno skupnostjo na podlagi potreb in finančnih možnosti.

Nerealizirani projekti so bili pri načrtovanih udeležbah, ki smo jih predvideli, a skupine niso bile izbrane na višje ravni, in pri udeležbah na nekaterih izobraževanjih, saj nismo imeli dovolj kandidatov.

Na področju vokalne glasbe je izpostava v letu 2019 izvedla četrto predšolsko pevsko revijo. Na likovnem področju smo beležili zanimanje za izobraževanja članov lokalnega društva. Še vedno pa si prizadevamo za razvoj otroške folklorne po šolah in vrtcih, ki se počasi razvija. V letu 2019 smo nadaljevali uspešno razvijanje literarnega področja, saj smo izpeljali tretji območni literarni natečaj Besede povezujejo, ki je bil namenjen avtorjem, starejšim od 15 let, ki delujejo na območju Temeniške in Mirnske doline. Literati za zdaj še vedno delujejo nepovezano – v okviru posameznih sekcij pri društvu upokojencev ali pa samostojno.

Društvom in njihovim sekcijam je izpostava še naprej nudila pomoč pri njihovi društveni dejavnosti, od oglaševanja, izdelave vabil, plakatov in tiskanja le-teh ter obveščanja prek e-pošte in na spletni strani do tehnične podpore, ozvočenja, fotografiranja in v določenih primerih tudi pri sami izvedbi dogodka. Izpostava se je aktivno vključevala v koprodukcijske projekte s posamezno lokalno skupnostjo in ustanovami občin na našem območju. Društvom nudimo pomoč še pri javljanju na razpise ter pomoč pri oddajanju e-zahtevkov in poročil o projektih.

Kot pretekla leta je OI Trebnje tudi v letu 2019 aktivno sodelovala z vsemi štirimi občinami na področju priprave in izvedbe lokalnih projektov. Za to obliko dela in sodelovanje OI so občine zainteresirane. Občine se namreč zavedajo, da kulturna društva posamezne občine ne zmorejo takega obsega dela in vsebine posameznih

projektov. Tovrstno sodelovanje je zato zelo pozitivno, v povezavi z lokalnimi društvi pa je projekt lahko samo še bolj uspešen in kakovosten.

Prostorske možnosti za izvedbo prireditev so v Temeniški in Mirnski dolini precej različne. V Občini Mokronog-Trebelno je bila dvorana temeljito obnovljena pred šestimi leti. Na voljo je sodobno urejeno ozvočenje, osvetlitev in pogoji za izvajanje filmske dejavnosti, na voljo je tudi skrbnik dvorane. Dvorana je uporabna za različne dogodke, tudi večjega obsega, česar v drugih občinah ni. Za večje dogodek je ravno tako na voljo Športna dvorana v Mokronogu. Na Trebelnem je na voljo dvorana Večnamenskega doma, ki ima oder in ozvočenje ter je primerna zlasti za manjše prireditve. Oktobra 2018 so na Trebelnem uradno namenu predali še nov športni center ob Podružnični šoli Trebelno, ki je v dopoldanskem času sicer namenjen izvajanju športne vzgoje učencev in učenk podružnice, popoldne in konec tedna pa je v njem mogoče pripraviti različne prireditve, kar koristijo nekatera društva, OI Trebnje pa je v njej decembra v okviru lokalnega programa gostila praznično predstavo z obiskom dedka Mraza in obdarovanjem.

V Občini Šentrupert je manjši kulturni dom, ki je potreben obnove in trenutno ni v uporabi. Večji del prireditev zato tako OI kot društva izvajamo v galeriji Osnovne šole dr. Pavla Lunačka Šentrupert, nekateri tudi v dvorani gostilne Frelih, poleti je dogodke mogoče gostiti v Deželi kozolcev Šentrupert.

V Občini Mirna imajo kulturni dom z dvorano, ki ga občina postopoma obnavlja. Obnoviti bo treba še oder, tla, osvetlitev in ozvočenje. Prav zaradi teh pomanjkljivosti je otežena ali celo nemogoča izvedba določenih prireditev.

V Občini Trebnje je zelo pereč problem kulturna dvorana v mestu Trebnje, ki je od 2007 v lasti Župnije Trebnje in je po več kot štirih desetletjih potrebna temeljite prenove. Župnija je sicer poskrbela za streho in zamenjavo oken ter za novo ogrevanje, drugi deli objekta in opreme (dvorana, stoli, oder, osvetlitev, ozvočenje) pa zelo otežujejo splošno produkcijo dogodkov. Za izvajanje kulturne dejavnosti v Občini Trebnje pa je zelo spodbuden korak občine, ki je od jeseni 2017 prek pogodbe z Župnijo Trebnje zagotovila izvajalcem kulturnih prireditev brezplačno uporabo prostorov. Od leta 2015 je v Trebnjem na voljo tudi dvorana STIK, ki je v lasti Občine Trebnje in jo slednja daje v brezplačno uporabo vsem uporabnikom, ker želi, da se v tem prostoru zvrsti čim več prireditev in s tem obogati raznovrstno ponudbo kraja. Prostor je občina opremila z zavesami in 100 stoli. V prostoru največ izvajamo filmske predstave in koncerte manjših zasedb ter razstave in manj zahtevne gledališke dogodke, saj ima prostor določene omejitve. Za javne prireditve je na voljo še avla Centra za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje, kjer je postavitve priložnostna. Ob prireditvi je namreč treba namestiti vse potrebno, od stolov, ozvočenja in odra do ustrezne osvetlitve itd. Za večje projekte in prireditve društva in OI v Trebnjem uporabijo še športno dvorano OŠ Trebnje, ki pa je sicer zelo zasedena zaradi športnih treningov. Že v letu 2017 je bil javnosti predstavljen tudi projekt izgradnje novega kulturnega centra v Trebnjem, ki bo regijskega pomena.

V krajevnih skupnostih Dobrnič in Velika Loka (Občina Trebnje) sta manjši dvorani, obnovljeni in ustrezno opremljeni, v Velikem Gabru je manjši dvoranski prostor v večnamenskem domu krajevne skupnosti, ki je bil pred štirimi leti preurejen, a ima dvorana določene omejitve, saj nima ne ustrezne osvetlitve ne odra, dostop je mogoče le po stopnicah v drugo nadstropje. V letu 2016 je KS Veliki Gaber za potrebe društev nabavila električno klavinovo, tako da imajo lahko pevske zasedbe vaje v tem prostoru. V Dolenji Nemški vasi se največ dogodkov odvija v športni dvorani tamkajšnje podružnične šole. Na Čatežu je za manjše kulturne prireditve na voljo Kulturni dom Čatež, ki ga je KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež v sodelovanju s krajevno skupnostjo opremil za svojo dejavnost, prav tako so že preurejeni tudi kletni prostori doma. V Šentlovrencu je ravno tako na voljo kulturni dom, ki je med najbolj zasedenimi v občini, saj se tam popoldne izvajajo tako društvene dejavnosti kot dejavnosti krajevne skupnosti ter med tednom dopoldne športna vzgoja PŠ Šentlovrenc (OŠ Trebnje).

Pri promociji in oglaševanju prireditev tako OI kot tudi društev so prisotni številni mediji: lokalna televizija Vaš kanal, ob večjih dogodkih celo nacionalna televizija, številne radijske postaje: Studio D, Radio Krka, Radio Sraka, Radio 1 in Zeleni val, ki redno poročajo o dogodkih in projektih. Prek tiskanih medijev o dogodkih poroča tednik Dolenjski list ter njegova spletna stran in spletna stran Lokalno.si. Lokalno OI o svojih dogodkih poroča prek spletnega portala Moja občina in spletnih strani posameznih občin ter glasil posamezne lokalne skupnosti, od

katerih so nekateri mesečniki, nekateri pa imajo redakcijo le od 3- do 4-krat na leto. V občinah Temeniške in Mirnske doline občasno poteka obveščanje po gospodinjstvih prek letakov. Dogodke, namenjene najmlajšim, OI uspešno oglašuje v sodelovanju s šolami in vrtci. Obveščanje ali poročanje o dogodkih pa poteka še prek Turistično informacijskega centra (TIC) Trebnje in brezplačnika NaDlani.

Pomemben kanal promocije dogodkov je postal tudi družbeni medij facebook, na katerem redno poročamo o dogajanju na izpostavi. Od oktobra 2016 pa izpostava tedensko o programu JSKD (lokalni, območni, regijski in državni nivo) ter o kulturnih dogodkih v Temeniški in Mirnski dolini obvešča prek Kulturnega napovednika. Kulturni napovednik je e-tednik, ki ga pošiljamo po naši e-bazi prejemnikov, konec leta 2018 smo spremenili tudi oblikovno zasnovo napovednika.

Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Tako je bilo v letu 2019 izvedenih:

18 območnih programov na območni ravni (izvedba in udeležba), 12 na regijski ravni (izvedba in udeležba) in 9 na državni ravni (izvedba in udeležba).

Prireditve **območnega** značaja smo izvedli ali beležili udeležbo na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: folklor (Napev – odsev, revija poustvarjalcev glasbenega izročila, Območno srečanje folklornih skupin, Izobraževanje za ljudske pevce), gledališče in lutke (Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Območno srečanje lutkovnih skupi), vokalna glasba (Območna revija predšolskih pevskih zborov in pevskih zborov prvih razredov OŠ, Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov – dva koncerta, Območna revija odraslih pevskih zborov – dva koncerta), literarna dejavnost (Območno srečanje literatov Mirnske in Temeniške doline Besede povezujejo) in film (filmska vzgoja na OŠ Trebnje in OŠ Mokronog).

Izpostava Trebnje je bila producentka šestih **regijskih** programov (Seminar za mažorete, Festival Urška – regijsko srečanje mlade literature, 20. Mali likovni tabor učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja ter razstava z razstavo, V zavetju besede – regijsko srečanje odraslih literatov, Delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic z mentorico Ljubo Jenče z zaključno prireditvijo).

Na regijskih programih so sodelovali: Regijski folklorni seminar (1 udeleženec), Regijska gledališka delavnica za igralce (2 udeležence), Animirani film za mlade (2 udeležence), Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin (1 skupina z mentorico), Likovna delavnica Sinji Vrh (1 udeleženec), 14. literarni natečaj Lepota besede (1 udeleženec).

Na **državnih** produkcijah so sodelovali: Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije (na državnem srečanju ni bilo nastopajoče skupine z območja OI Trebnje, je pa srebrno plaketo prejela 1 skupina z območja OI Trebnje), 50. Tabor pevskih zborov Šentvid pri Stični (4 zbori), V zavetju besede 2019 - zaključno srečanje (1 udeleženec) in kiparska delavnica Mala plastika: proporci (1 udeleženec).

Tradicionalno je zadnjo soboto v februarju potekal jubilejni, 20. mednarodni festival ustnih harmonik "(ah), TE ORGLICE". V okviru festivala so se odvijali štiri popoldanski koncerti in večerni gala koncert v Mokronogu. Na popoldanski reviji ustnih harmonik se je v Trebnjem skupaj predstavilo 28 nastopajočih, na Mirni 21 nastopajočih, na Rakovniku 12 nastopajočih in v Krmelju 28 nastopajočih orgličarjev. Na osrednjem večernem gala koncertu v Mokronogu se je skupaj predstavilo še 69 nastopajočih.

V Mokronogu pa je septembra leta 2019 potekala tudi zaključna prireditev projekta Kulturna šola v organizaciji Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnost (JSKD). Med 31 slovenskimi osnovnimi šolami, ki so izpolnile vse pogoje in pridobile naziv "kulturna šola", je bila za najbolj kulturno šolo leta 2019 razglašena Osnovna šola Boštanj.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava poleg rednega programa izvaja tudi lokalni program, ki ga oblikuje v sodelovanju s posamezno občino.

V letu 2019 je bilo na območju OI Trebnje izvedenih 70 dogodkov lokalnega nivoja v samostojni izvedbi ali v koprodukciji z društvi in ustanovami ter tradicionalni otroški abonma v koprodukciji z ZKD Trebnje. Že tradicionalno vsako leto z društvi vseh štirih občin pripravimo medobčinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku občin Mirna, Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Trebnje, ki se je po krožnem pravilu leta 2019 odvijala v Trebnjem, in sicer 6. februarja. Slavnostna govornica na prireditvi s programom lokalnih kulturnih izvajalcev je bila pisateljica in predavateljica Petra Škarja.

V dogovoru z Občino Trebnje smo nadaljevali projekt Letni kino. Že peto leto je projekt potekal v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Trebnje v okviru prireditve Slovo poletju zadnji vikend v avgustu.

V okviru lokalnega programa je OI organizirala tudi šest predstav z obiskom dedka Mraza, in sicer po dve predstavi v Občini Mirna, v Občini Mokronog-Trebelno in v Občini Šentrupert. V sodelovanju z ZKD Trebnje pa je OI sodelovala pri izvedbi projekta Obisk dedka Mraza po dvanajstih krajevnih skupnostih Občine Trebnje. Tako smo v treh dneh izvedli osem predstav na šestih lokacijah s prihodom dedka Mraza. Otrokom od 1. do 5. leta starosti je dedek Mraz izročil darila, ki so jih pripravile krajevne skupnosti ob enotnem polovičnem sofinanciranju Občine Trebnje in druge polovice posamezne KS. Decembra smo v sodelovanju z ZKD Trebnje tradicionalno pripravili krasitev mestnega parka z zabavnim programom.

Prek poziva Občine Trebnje je bila OI izbrana za izvedbo 11. Praznika občine Trebnje. Tako nam je občina vnovič zaupala organizacijo Slavnostne seje Občinskega sveta s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj ter s kulturnim programom in s kresovanjem v pozdrav prazniku občine in dnevu državnosti. 11. praznik Občine Trebnje je leta 2019 potekal v KS Veliki Gaber v sodelovanju s krajevno skupnostjo in domačimi prostovoljnimi gasilci.

V Občini Trebnje smo v tesnem sodelovanju z ZKD Trebnje nadaljevali z otroškim abonmajem Levček, oktobra smo stopili v že 22. sezono, ki tradicionalno vsak drugi četrtek v mesecu prinaša šest otroških predstav. V sodelovanju z ZKD smo nadaljevali tudi projekt Sobotnega STIKina s filmskimi projekcijami za otroke, in sicer vsako drugo soboto v mesecu. V sodelovanju z ZKD Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje in CIK-om Trebnje smo nadaljevali projekt Sobotno galerijsko dopoldne, ko vsako prvo soboto v mesecu z različnimi lokalnimi umetniki pripravljamo ustvarjalne delavnice za otroke in odrasle.

Na območju OI uspešno razvijamo tudi filmsko dejavnost z izvajanjem filmske delavnice v sodelovanju z OŠ Trebnje. Za vse ljubitelje gledališča pa smo na območni izpostavi v letu 2019 zasnovali novost – gledališki abonma za odrasle TIM, ki se odvija prvi torek v mesecu. V okviru prve sezone smo pripravili štiri komedije priznanih ljubiteljskih gledališč.

V Občini Mirna smo v letu 2019 nadaljevali s projektom Moj kino, filmsko popoldne in večer smo pripravili septembra in novembra. Četrtrič zapored smo soorganizirali osrednjo prireditev ob občinskem prazniku, v času praznovanja občinskega praznika smo pripravili tudi fotografsko razstavo "Kako je bilo včeraj in kakšno je danes? Mirna skozi fotografske objektivne čase" s 16 prizori z Mirne iz preteklosti, ki sta jim Alenka Stražišar Lamovšek in Franc Pepelnak dodala današnji posnetek.

V Občini Šentrupert smo pripravili Narečni večer z dr. Vero Smole s predstavitvijo knjige Naruobe prav: folklorne in spomske pripovedi iz šentruperske fare na Dolenjskem.

V Občini Mokronog-Trebelno smo pripravili še dve delavnici na Trebelnem z mentorico Alenko Stražišar Lamovšek. Novo sezono ustvarjalnih delavnic na Trebelnem in v Mokronogu smo v letu 2019 začeli v sodelovanju z ZKD Trebnje in Društvom upokoencev Mokronog-Trebelno. V sodelovanju z ZKD Trebnje smo organizirali tudi jubilejni, 5 ex-tempore Mokronog-Trebelno, tokrat v Mirni vasi pri Trebelnem, nastala dela smo tradicionalno na ogled postavili tudi na razstavi. V Mokronogu smo se junija poklonili Stanku Pirnatu, pravniku in skladatelju, ki je zadnja leta svojega življenja preživel prav v Mokronogu, kjer je pokopan. Pripravili smo pogovorni večer z odkritjem spomske plošče.

Sicer smo tudi v letu 2019 nadaljevali sodelovanje z lokalnimi društvi. Odlično sodelujemo z javnimi zavodi v Temeniški in Mirnski dolini, in sicer s Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje, Glasbeno šolo Trebnje in Knjižnico Pavla Golie Trebnje ter s Klubom študentov občine Trebnje in s Trebijskim mladinskim svetom.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Javni razpis za področje kulture pripravi in razpiše vsaka občina samostojno. Na razpise občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Mirna se kulturna društva prijavijo samostojno ali prek ZKD Trebnje, kjer jim je tudi v letu 2019 pomoč nudila izpostava JSKD (pomoč pri izpolnjevanju posameznih vlog, zbir vseh prijav, oddaja, obveščanje o rezultatu razpisa, priprava in pošiljanje e-zahtevkov, zbiranje poročil ...). Po kadrovskih spremembah v jeseni 2018 delo OI Trebnje in ZKD Trebnje sicer poteka ločeno, vendar še vedno v tesnem sodelovanju.

Izobraževanja

Že tradicionalno smo v januarju v sodelovanju z Mažoretno zvezo Slovenije in s sekcijo Trebanjskih mažoret organizirali enodnevni seminar za mažorete (članice skupine kadet), ki je tudi leta 2019 potekal v podružnični šoli v Dolenji Nemški vasi. Udeležilo se ga je 35 mažoret iz sedmih mažoretnih društev.

Podobno kot leto poprej smo tudi v okviru 3. območnega srečanja literatov Mirnske in Temeniške doline Besede povezujejo 2019 z mentorjem prof. Janezom Gregorčičem izvedli literarno delavnico. Srečanja se je udeležilo 11 literatov oziroma literatk.

Tradicionalno, že 12. leto zapored, smo izvedli regijsko delavnico Umetnost pripovedovanja pravljic z mentorico Ljubo Jenče, ki so jo leta 2019 gostili na Trebelnem, prišlo je 8 udeleženk iz različnih koncev Slovenije.

Maja smo pripravili Izobraževanje na terenu za ljudske pevce z mentorico Adriano Gaberščik, na katerem se je zbralo 14 udeležencev in udeleženk iz dveh skupin z območja OI Trebnje (Ljudski pevci in godci Trebelno ter Vaški pevci Šentrupert). Regijskega folklorne seminarja, ki je januarja 2019 pod mentorstvom Ane Cizelj potekal v Brežicah, se je udeležila vodja Folklorne skupine Večerna zarja, ki deluje pod okriljem Društva upokoencev Veliki Gaber.

Na filmskem področju sta se dve udeleženci udeležili filmske delavnice Animirani film za mlade z mentorjem Jako Krambergerjem.

Na področju gledališča sta se regijske gledališke delavnice za igralce, ki se je januarja 2019 pod vodstvom Maje Gal Štromar odvijala v Brežicah, udeležila dva udeleženca.

Financiranje

Financiranje programa naše izpostave poteka prek JSKD in občin. V vseh štirih občinah poteka financiranje prek osnovne pogodbe za redni in lokalni program in za del materialnih stroškov ter za dodatni program. Le v eni občini se izpostava za dodatne projekte (npr. izvedba praznika občine) javi na poziv oziroma razpis, nato pa se v primeru izbora sklene samostojno pogodbo o financiranju za izbrani projekt.

Občine sredstva nakazujejo po dvanajstih, in sicer praviloma zadnji delovni dan v mesecu. V skladu s pogodbo s posamezno občino je OI obvezana do konca avgusta tekočega leta podati finančno realizacijo posameznih realiziranih projektov v prvem polletju. Celotno finančno in vsebinsko poročilo mora nato OI v eni občini oddati do 15. januarja naslednjega leta, v treh občinah pa do 28. februarja naslednjega leta.

Drugi viri financiranja so bili kotizacije in vstopnine ter tri donacije.

Velik strošek sicer predstavlja uporaba prostorov za izvedbo dogodkov in programov. V dveh občinah smo bili v preteklih letih oproščeni uporabnine za dvorano, v trebanjski občini pa smo oproščeni plačila uporabe dvorane kulturnega doma od septembra leta 2017 dalje, kar omogoča več finančnih sredstev za boljši in kakovostnejši program. Večkrat prostore za naše izobraževalne dogodke in prireditve najemamo tudi v prostorih Centra za izobraževanje in kulturno (CIK) Trebnje. Po novem pa v Šentrupertu, kjer kulturni dom ni več primeren za uporabo, najemamo tudi galerijo OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert.

Financiranje občin prek vseh pogodb predstavlja skoraj 60 odstotkov vseh letnih prihodkov izpostave, poleg dotacij JSKD, vstopnin in kotizacij ter donacij.

Novi projekti

Med novimi projekti lahko izpostavimo odlično sprejet gledališki abonma za odrasle TIM, ki smo ga zasnovali v okviru lokalnega programa v Občini Trebnje. Prva sezona gledališkega abonmaja prinaša štiri komedije priznanih ljubiteljskih gledališč, predstave pa se v Kulturnem domu Trebnje odvijajo prvi torek v mesecu.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Delujoče skupine v letu 2019

Vokalna glasba: 22 odraslih zasedb (2 okteta: Trebanjski oktet in Oktet Lipa Trebnje; 1 kvartet: Kvartet Strmole; 3 moški zbori: MPZ vinogradnikov Čatež, MPZ Zagriški fantje, MPZ vinogradnikov Šentrupert; 6 ženskih zborov: ŽePZ dr. Petra Držaja Veliki Gaber, ŽePZ KTD Dobrnich, ŽePZ Črta Trebnje, ŽePZ Zimzelen Mirna, ŽePZ Šentrupert in Pevke DPŽ Tavžentroža; 6 mešanih zborov: MePZ Kres Čatež – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež, MePZ DU Mirna, MePZ DU Šentrupert, MePZ DU Trebnje, MePZ KUD Matija Tomc Mirna in MePZ Leo Fortis Trebnje; 4 vokalne skupine: Lilith in Cantamus iz Šentruperta, Soreline iz Trebnjega ter moška vokalna skupina Dominus, ki deluje v okviru mešanega pevskega zbora KUD Matija Tomc Mirna), 5 mladinskih zborov (OŠ Mirna, OŠ Mokronog, OŠ Veliki Gaber, OŠ Šentrupert in sekcija pri KUD dr. Držaja Veliki Gaber), 15 predšolskih in otroških pevskih zborov iz OŠ Mirna, OŠ Mokronog, OŠ Šentrupert, OŠ Veliki Gaber in PŠ Dolenja Nemška vas.

Instrumentalna glasba: 1 pihalni orkester (OPO Trebnje) in 1 skupina harmonikarjev (Čateški m'skvontarji – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež) in 2 instrumentalni zasedbi (Drugi vagon in Zidaniški kvintet)

Gledališka in lutkovna dejavnost: 3 lutkovne skupine (OŠ Veliki Gaber in OŠ Trebnje ter Mokre tačke – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog), 11 gledaliških skupin (odrasla in mladinska gledališka skupina KUD Ivan Cankar Velika Loka, gledališka skupina Kresničke – sekcija KD Trebnje, odrasla gledališka sekcija pri DU Mirna, gledališka skupina P. L. I. N. – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež) ter 6 otroških (OŠ Mirna, Šentrupert in Veliki Gaber, OŠ Trebnje – PŠ Dobrnich, Vrtec Čebelica pri OŠ dr. Pavla Lunačka in otroška gledališka skupina Netopir – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež)

Plesna dejavnost: 13 plesnih skupin (2 odrasli plesni skupini Ajda in Mavrica v okviru UTŽO, 3 skupine mažoret v okviru sekcije KUD OPO Trebnje, 4 mažoretne skupine v okviru interesnih dejavnosti v OŠ Trebnje; 1 mažoretna skupina je začela delovati tudi v okviru Vrtca Mavrica Trebnje, 1 skupina Mažoretnega društva Trebelno, 1 baletna skupina mlajših deklic v okviru DROT-a in 1 odrasla baletna skupina v okviru DROT-a)

Folklorna dejavnost: 2 odrasli folklorni skupini (ženska FS Nasmeh pri UTŽO Trebnje in FS Večerna zarja DU Veliki Gaber), 3 skupine ljudskih pevcev (Skupina Ragle, Vaški pevci KUD Mavrica Šentrupert, Ljudski pevci in godci Trebelnega – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog)

Likovna dejavnost: 2 skupini (Društvo likovnikov Trebnje in v okviru UTŽO Trebnje) ter posamezniki

Literarna dejavnost: 3 skupine za literarno ustvarjanje v okviru Društva upokojencev Mirna, Mokronog in Šentrupert ter posamezniki

Druga strokovna področja kulturne ustvarjalnosti: ohranitev kulturne dediščine (Društvo Ragle – sekcija Ljudsko izročilo, Vaški pevci Šentrupert – sekcija KD Šentrupert in Ljudski pevci in godci Trebelnega – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog)

Izpostavljeni dosežki društev, skupin in posameznikov v letu 2019

V letu 2019 je regijski nivo med otroškimi gledališkimi skupinami dosegla ena skupina: Gledališka skupina Podružnične šole Trebelno – OŠ Mokronog z mentorico Janjo Cajner, ki se je regijskega srečanja tudi udeležila. Na državnem srečanju otroških gledaliških skupin sicer ni bilo predstavnika z območja OI Trebnje.

Na literarnem področju se je regijskega srečanja odraslih literatov V zavetju besede udeležil Stane Peček, ki se je uvrstil tudi na državni nivo. Na 14. regijskem literarnem natečaju Lepota Besede je sodelovala Lucija Rešičič.

Na folklornem področju so leta 2019 državno raven dosegle pevke skupine Ragle, ki delujejo v okviru Društva Ragle Trebnje.

Na področju vokalne glasbe so med odraslimi pevske skupine regijsko raven dosegli: Oktet Lipa Trebnje, MePZ KUD Matija Tomc Mirna, ŽePZ Zimzelen (KUD Svoboda Mirna), Kvartet Strmole in MePZ Leo Fortis Trebnje. Regijsko raven sta dosegla tudi otroški in mladinski pevski zbor OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert.

Občinski pihalni orkester Trebnje in Trebanjske mažorete so se v jeseni 2019 udeležili Tekmovanja slovenskih godb in mažoretnih skupin v korakanju, kjer so v kategoriji protokol dosegli zlato plaketo. Na državnem prvenstvu so Trebanjske mažorete vknjižile zlato v kategoriji cici koraki, pet zlatih in eno srebrno kolajno v kategoriji prvi koraki, zlato za par senior, srebro za solo junior, mažorete skupine senior so osvojile srebrno kolajno, mažorete skupin kadet in junior pa zlato kolajno. Trebanjske mažorete so tudi na evropskem tekmovanju, ki je potekalo v Vukovarju, vnovič dosegle zavidljive rezultate. V disciplina kadet so osvojile četrto mesto, v skupini junior tretje mesto in v skupini senior drugo mesto. Prvič so se leta 2019 državnega prvenstva udeležile tudi mažorete Mažoretnega društva Trebelno, ki so v kategoriji prvi koraki osvojile zlato.

Film "Prvi dan šole" filmskega krožka OŠ Veliki Gaber pa je bil v okviru 55. Srečanja najmlajših filmskih ustvarjalcev, ki se je novembra 2019 odvijal v Izoli, predlagan v ožji izbor.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubileje na območju delovanja OI Trebnje načrtujejo in izvajajo društva sama, ob tem pa nas prosijo za kakšen nasvet, obveščanje, izdelavo vabil in plakatov ter oddajo vloge za podelitev jubilejnih značk.

V letu 2019 so jubilej praznovali:

- Ljudski pevci in godci Trebelnega, ki smo jim podelili pet bronastih in tri srebrne Maroltove značke;
- Mešani pevski zbor Društva upokojencev Mirna, ki smo jim podelili pet srebrnih, 13 zlatih in dve častni Gallusovi znački.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Šole in vrtci ter Glasbena šola Trebnje so ustanove nenehnega sodelovanja prek pevske srečanj, lutkovnih in gledaliških srečanj ter folklorne dejavnosti in delavnic. Sodelujemo tako pri izvajanju programov kot pri uporabi prostorov in opreme. Naši dogodki se odvijajo tudi v športnih dvoranah osnovnih šol Temeniške in Mirnske doline, od PŠ Dolenja Nemška vas in PŠ Dobrnič si izposojamo oder in zaščito tal. Poleg tega s šolami sodelujemo z različnimi programi, zlasti pri izvedbi pevske revij in delavnic. Šole nam nudijo pomoč pri oglaševanju dogodkov, namenjenih najmlajšim. Dobro sodelujemo tudi z vsemi vrtci na območju naše izpostave.

Izvedeni dogodki

NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE

KRAJ

DATUM

DATUM

DEJAVNOST

		DOGODKA	(OD)	(DO)	
1	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - PREMIČNE LUTKE IZ KARTONA	TREBNJE	5.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
2	OTROŠKI ABONMA LEVČEK - TROBLA IN KLJUČ	TREBNJE	10.01.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
3	STIKINO - ČAROBNA ZIMA V MUMINDOLU	TREBNJE	12.01.2019		FILM IN VIDEO
4	SEMINAR ZA MAŽORETE	TREBNJE	12.01.2019		PLES
5	DELAVNICE NA TREBELNEM - KAKO SI IZDELAM SVOJ MINI PROJKETOR	TREBELNO	15.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
6	ORKESTER MANDOLINE LJUBLJANA	TREBNJE	18.01.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
7	REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR	BREŽICE	19.01.2019	19.01.2019	FOLKLORA
8	REGIJSKI SEMINAR - GLEDALIŠKA DELAVNICA ZA IGRALCE	BREŽICE	26.01.2019	26.01.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
9	MEDOBČINSKA PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	TREBNJE	6.02.2019	6.02.2019	DRUGO
10	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - GLINENE ŠATULJE	TREBNJE	9.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
11	OTROŠKI ABONMA LEVČEK - ŽABEC POZIMI	TREBNJE	14.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
12	DELAVNICE V MOKRONOGU	MOKRONOG	16.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
13	STIKINO - ROKI GRE V BOJ	TREBNJE	16.02.2019		FILM IN VIDEO
14	ANIMIRANI FILM ZA MLADE	NOVO MESTO	18.02.2019		FILM IN VIDEO
15	DELAVNICA NA TREBELNEM - KAKO SI IZDELAM SVOJ NAMIZNI NOGOMET	TREBELNO	19.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
16	OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	KRŠKO	22.02.2019		FOLKLORA
17	20. MEDNARODNI FESTIVAL "(AH), TE ORGLICE" VEČERNI KONCERT	MOKRONOG	23.02.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
18	20. MEDNARODNI FESTIVAL	TREBNJE	23.02.2019		VOKALNA GLASBA
19	20. MEDNARODNI FESTIVAL "(AH), TE ORGLICE" POPOLDANSKI KONCERT KRMELJ	KRMELJ	23.02.2019		VOKALNA GLASBA
20	20. MEDNARODNI FESTIVAL	RAKOVNIK	23.02.2019		VOKALNA GLASBA
21	20. MEDNARODNI FESTIVAL	MIRNA	23.02.2019		VOKALNA GLASBA
22	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FS	ČRNomej	2.03.2019		FOLKLORA
23	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - ROŽICE IZ LIČKANJA	TREBNJE	2.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST

24	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	MOKRONOG	8.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
25	OTROŠKI ABONMA LEVČEK - PLANET OD PLASTIKE ZADET	TREBNJE	14.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
26	OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSКИH PEVSKИH ZBOROV POMLADNI VETER	DOBRNIČ	15.03.2019		VOKALNA GLASBA
27	PREDAVANJE O FOTOGRAFIJI:	PIRAN	15.03.2019		DRUGO
28	DELAVNICE V MOKRONOGU	MOKRONOG	16.03.2019		DRUGO
29	SPOMINSKI DAN 80 LET USTANOVITVE GODBE TREBELNO	TREBELNO	17.03.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
30	OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN OBČINE SEVNICA IN TREBNJE	TRŽIŠČE	26.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
31	KONCERT ADIJA SMOLARJA V MOKRONOGU	MOKRONOG	30.03.2019		DRUGO
32	OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKИH ZBOROV POMLADNA LADJA	MOKRONOG	5.04.2019		VOKALNA GLASBA
33	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKИH ZBOROV - POMLADNA LADJA	MOKRONOG	5.04.2019		VOKALNA GLASBA
34	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE	TREBNJE	6.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
35	FESTIVAL URŠKA - REGIJSKO SREČANJE MLADE LITERATURE	TREBNJE	12.04.2019		LITERATURA
36	3. OBMOČNO SREČANJE LITERATOV BESEDE POVEZUJEJO	ŠENTRUPERT	18.04.2019		LITERATURA
37	SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN DOLENJSKE BELE KRAJINE IN POSAVJA	METLIKA	24.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
38	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKИH ZBOROV	ŠENTRUPERT	11.05.2019		VOKALNA GLASBA
39	PESEM POSAVJA	BOŠTANJ	17.05.2019		VOKALNA GLASBA
40	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKИH ZBOROV	ŠENTRUPERT	18.05.2019		VOKALNA GLASBA
41	IZOBRAŽEVANJE ZA LJUDSKE PEVCE NA TERENU	ŠENTRUPERT	18.05.2019		FOLKLORA
42	ŽE SEDMO LETO Z LJUDSKO PESMIJO	TREBELNO	25.05.2019		FOLKLORA
43	NACIONALNI FILMSKO-VZGOJNI PROGRAM ZA OŠ MOKRONOG: NEVERJETNA ZGODBA O VELIKANSKI HRUŠKI	MOKRONOG	28.05.2019	28.05.2019	FILM IN VIDEO
44	NACIONALNI FILMSKO-VZGOJNI PROGRAM ZA OŠ MOKRONOG: NOVI MULC	MOKRONOG	28.05.2019	28.05.2019	FILM IN VIDEO
45	5. EX TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO	TREBELNO	2.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
46	OKROGLA MIZA O STANKU PIRNATU	MOKRONOG	7.06.2019		DRUGO

47	ŠENTRUPERT NAJLEPŠI DOLENJSKI JE KRAJ	ŠENTRUPERT	7.06.2019	VOKALNA GLASBA
48	20. MALI LIKOVNI TABOR Z RAZSTAVO	TREBNJE	11.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
49	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA KAKO JE BILO VČERAJ IN KAKŠNO JE DANES?	MIRNA	11.06.2019	DRUGO
50	50. TABOR SLOVENSКИH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI	ŠENTVID PRI STIČNI	15.06.2019	VOKALNA GLASBA
51	OBČINSKI PRAZNIK OBČINE TREBNJE	VELIKI GABER	20.06.2019	DRUGO
52	2. NAREČNI VEČER V ŠENTRUPERTU	ŠENTRUPERT	21.06.2019	LITERATURA
53	RAZSTAVA EX TEMPORE	MOKRONOG	21.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
54	KRESNA NOČ	MOKRONOG	21.06.2019	DRUGO
55	OBČINSKI PRAZNIK OBČINE MIRNA	MIRNA	27.06.2019	DRUGO
56	LIKOVNA DELAVNICE SINJI VRH: RISANJE KRAJINE	SINJI VRH NAD AJDOVŠČINO	21.07.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
57	PRODANA NEVESTA	STUDENEC PRI KRITNI	30.08.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
58	LETNI KINO TREBNJE	TREBNJE	1.09.2019	FILM IN VIDEO
59	V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV	TREBNJE	5.09.2019	LITERATURA
60	LESENA ČIPKA 2019	BLATO PRI TREBNJEM	8.09.2019	DRUGO
61	KULTURNA ŠOLA	MOKRONOG	20.09.2019	DRUGO
62	6. KONCERT OB LIČKANJU KORUZE	TREBELNO	22.09.2019	DRUGO
63	KINO MIRNA	MIRNA	27.09.2019	FILM IN VIDEO
64	TIM - GLEDALIŠKI ABONMA ZA ODRASLE - GOVORICE	TREBNJE	1.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
65	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - ZGODOVINSKE USTVARJALNE DELAVNICE	TREBNJE	5.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
66	FILMSKA PREDSTAVA ZELENKO KOLO	TREBNJE	8.10.2019	FILM IN VIDEO
67	GLEDALIŠKI ABONMA LEVČEK - GOZDNO GLEDALIŠČE	TREBNJE	10.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
68	KONCERT UMETNIH IN LJUDSKIH PESMI	ŠENTRUPERT	13.10.2019	DRUGO
69	DELAVNICE V MOKRONOGU	MOKRONOG	19.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
70	TIM-ODRASLI GLEDALIŠKI ABONMA - ŠPANSKI VEČER -	TREBNJE	5.11.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE

71	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - HIŠNI KINO IN DOMAČ HOLOGRAM	TREBNJE	9.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
72	FILMSKA DELAVNICA NA OSNOVNI ŠOLI TREBNJE - 7 SREČANJ	TREBNJE	11.11.2019		FILM IN VIDEO
73	SEMINAR ZA LJUDSKE PEVCE IN GODCE	TREBELNO	12.11.2019		FOLKLORA
74	OTROŠKI ABONMA LEVČEK - ČEBULA	TREBNJE	14.11.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
75	MARTINOV KONCERT	TREBNJE	15.11.2019		VOKALNA GLASBA
76	STIKINO - OVCE IN VOLKOVI 2	TREBNJE	16.11.2019		FILM IN VIDEO
77	USTVARJALNA DELAVNICA V MOKRONOGU	MOKRONOG	16.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
78	DELAVNICA NA TREBELNEM - ČAROBNA TRADICIJA	TREBELNO	19.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
79	GLEDALIŠKA PREDSTAVA ŽUPANOVA MIŠKA	MOKRONOG	20.11.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
80	14. LITERARNI NATEČAJ LEPOTA BESEDE	ČRNOELJ	22.11.2019		LITERATURA
81	DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH LITERATOV 2019: V ZAVETJU BESEDE	SEŽANA	24.11.2019		LITERATURA
82	15. SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV	ŠENTRUPERT	24.11.2019		FOLKLORA
83	KINO NA MIRNI	MIRNA	30.11.2019		FILM IN VIDEO
84	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE - POP UP VOŠČILNICE - MALE KOLAŽNE ZGODB	TREBNJE	7.12.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
85	MALA PLASTIKA: PROPORCI	LJUBLJANA	7.12.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
86	OTROŠKI ABONMA LEVČEK - ČAROBNI PRAZNIKI IN SNEŽNA KRALJICA	TREBNJE	12.12.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
87	UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC - REGIJSKO IZOBRAŽEVANJE	TREBELNO	13.12.2019	14.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
88	OBISK DEDKA MRAZA NA MIRNI 2	MIRNA	13.12.2019		DRUGO
89	OBISK DEDKA MRAZA NA MIRNI 1	MIRNA	13.12.2019		DRUGO
90	ZAKLJUČNI PRIPOVEDOVALSKI DOGODEK ŽAL ŽENE IN ZAKLAD KRAVIH ROGOV	TREBELNO	14.12.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
91	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: BOŽIČKOV VAJENEC IN ČAROBNA SNEŽINKA	TREBNJE	14.12.2019		FILM IN VIDEO
92	DELAVNICE NA TREBELNEM - PRAZNIČNO PRESENEČENJE	TREBELNO	17.12.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
93	OBISK DEDKA MRAZA V ŠENTRUPERTU 1	ŠENTRUPERT	19.12.2019		DRUGO
94	OBISK DEDKA MRAZA V ŠENTRUPERTU 2	ŠENTRUPERT	19.12.2019		DRUGO

95	PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: KRASITEV MESTNEGA PARKA SNEŽNA DEŽELA	TREBNJE	20.12.2019	DRUGO
96	OBISK DEDKA MRAZA KS NEMŠKA VAS	DOLENJA NEMŠKA VAS	21.12.2019	DRUGO
97	OBISK DEDKA MRAZA KS DOBRNIČ, KS KNEŽJA VAS IN KS SVETINJA	DOBRNIČ	21.12.2019	DRUGO
98	OBISK DEDKA MRAZA V MOKRONOGU	MOKRONOG	21.12.2019	DRUGO
99	OBISK DEDKA MRAZA NA TREBELNEM	TREBELNO	21.12.2019	DRUGO
100	OBISK DEDKA MRAZA V KS VELIKA LOKA IN KS ŠTEFAN	VELIKA LOKA	22.12.2019	DRUGO
101	OBISK DEDKA MRAZA KS ŠENTLOVRENC IN KS ČATEŽ	ŠENTLOVRENC	22.12.2019	DRUGO
102	OBISK DEDKA MRAZA KS VELIKI GABER IN KS SELA PRI ŠUMBERKU	VELIKI GABER	22.12.2019	DRUGO
103	27. BOŽIČNI KONCERT DOMAČIH VOKALNIH IN INŠTRUMENTALNIH SKUPIN	TREBNJE	25.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
104	OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 3	TREBNJE	26.12.2019	DRUGO
105	UPANJE JE ROJENO: VEČER BOŽIČNIH IN DOMOLJUBNIH PESMI V POČASTITEV BOŽIČA TER DNEVA SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI	TREBNJE	26.12.2019	VOKALNA GLASBA
106	11. BOŽIČNI KONCERT PEVK DPŽ TAVŽENTROŽA TREBELNO, SEKCIJA KUD EMIL ADAMIČ MOKRONOG	TREBELNO	26.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
107	OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 2	TREBNJE	26.12.2019	DRUGO
108	OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 1	TREBNJE	26.12.2019	DRUGO
109	NOVOLETNI KONCERT KUD OBČINSKI PIHALNI ORKESTER IN SEKCIJA TREBANJSKE MAŽORETE	TREBNJE	28.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST